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EXPEDIENTE:	   SESIÓN	  ORDINARIA	  DEL	  DIA	  DIEZ	  DE	  JUNIO	  DEL	  2021	  

ASUNTO:	   LECTURA	  DE	   LA	  REINCORPORACIÓN	  DEL	   C.	   INGENIERO	   JULIO	  
CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ,	   COMO	   PRESIDENTE	   MUNICIPAL	   DE	  
ESTE	  R.	  AYUNTAMIENTO	  2018-‐2021.	  

LECTURA	   DE	   LA	   REINCORPORACIÓN	   INMEDIATA	   DE	   LA	   C.	  
MARA	   ESPARZA	   CASTILLO,COMO	   REGIDORA	   DE	   ESTE	   R.	  
AYUNTAMIENTO	  2018-‐2021.	  

LECTURA	   DE	   LA	   RENUNCIA	   IRREVOCABLE	   DEL	   C.	   INGENIERO	  
SIMÓN	   ESPARZA	   CAMPOS,	   COMO	   DIRECTOR	   DE	   OBRAS	   Y	  
SERVICIOS	  PÚBLICOS	  DE	  ESTE	  R.	  AYUNTAMIENTO	  2018-‐2021.	  

LECTURA	   DE	   LA	   REINCORPORACIÓN	   INMEDIATA	   DEL	   C.	   M.	   C.	  
ELENO	   SAMANIEGO	   CRUZ,	   COMO	   DIRECTOR	   DE	   OBRAS	   Y	  
SERVICIOS	  PÚBLICOS	  DE	  ESTE	  R.	  AYUNTAMIENTO	  2018-‐2021.	  

	  

ACTA	  NÚMERO	  44	  

O	  R	  D	  I	  N	  A	  R	  I	  A	  	  

ASUNTO:	  

Lectura	   de	   la	   reincorporación	   del	   C.	   Ingeniero	   Julio	   César	   Ramírez	   López,	   como	  
presidente	  municipal	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

Lectura	   de	   la	   reincorporación	   inmediata	   de	   la	   C.	   Mara	   Esparza	   Castillo,	   como	  
regidora	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  	  

Lectura	  de	   la	  renuncia	   irrevocable	  del	  C.	   Ingeniero	  Simón	  Esparza	  Campos,	  como	  
director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

Lectura	  de	  la	  reincorporación	  inmediata	  del	  C.	  M.	  C.	  Eleno	  Samaniego	  Cruz,	  como	  
director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

En	   la	   Ciudad	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   siendo	   las	   nueve	   horas	   con	   veinticinco	  
minutos	  del	  día	  diez	  de	   junio	  del	  año	  Dos	  Mil	  Veintiuno,	   reunidos	  en	  el	  Salón	  de	  
Cabildo	   del	   Palacio	   Municipal,	   los	   Regidores	   que	   integran	   el	   R.	   Ayuntamiento	  
Constitucional	  2018-‐2021,	   la	   INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA,	   Síndica	  Municipal	  
bajo	   la	   dirección	   del	   C.	   ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO,	   Presidente	  
Municipal	  de	  Río	  Grande,	  asistido	  por	  el	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  
ALVARADO,	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal,	  con	  el	  propósito	  de	  celebrar	  Sesión	  
Ordinaria	  número	  CUARENTA	  Y	  CUATRO	  bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DIA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista.	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  	  

4.-‐	  Lectura	  de	  la	  reincorporación	  del	  C.	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López,	  como	  
Presidente	  Municipal	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

5.-‐	   Lectura	  de	   la	   reincorporación	   inmediata	  de	   la	  C.	  Mara	  Esparza	  Castillo,	   como	  
Regidora	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

6.-‐	   Lectura	   de	   la	   renuncia	   irrevocable	   del	   C.	   Ingeniero	   Simón	   Esparza	   Campos,	  
como	  Director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  
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7.-‐	   Lectura	   de	   la	   reincorporación	   inmediata	   del	   C.	   M.	   C.	   Eleno	   Samaniego	   Cruz,	  
como	  Director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  de	  éste	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  	  

8.-‐	  Lectura	  de	  correspondencia	  recibida.	  

9.-‐	  Asuntos	  generales.	  

10.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	  Presidente	  Municipal	  CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO:	  
Buenos	   días,	   síndica	   municipal,	   señoras	   y	   señores	   regidores	   sean	   ustedes	  
bienvenidos	  a	  esta	  Sala	  de	  Cabildo,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  Sesión	  ordinaria	  número	  
cuarenta	   y	   cuatro	   del	   republicano	   Ayuntamiento	   2018-‐2021,	   de	   Río	   Grande,	  
Zacatecas,	   con	   fundamento	   constitucional	   en	   el	   artículo	   115,	   fracción	   I	   y	   II	   de	   la	  
Constitución	  Federal,	  artículo	  119,	  fracción	  I	  de	  la	  Constitución	  Política	  del	  Estado	  
de	   Zacatecas,	   artículos	   48	   fracción	   I,	   49,	   50,	   51,	   52,	   58	   párrafo	   segundo,	   60,	   80	  
fracción	  II,	  81,	  84	  fracción	  XI,	  86	  fracciones	  I,	  IV	  y	  V,	  87	  párrafo	  primero	  y	  segundo	  
88,	   89	   y	   100	   fracciones	   II,	   III,	   IV,	   VII	   y	   VIII	   de	   la	   Ley	  Orgánica	   del	  Municipio	   en	  
vigor,	  artículos	  11,	  12,	  21,	  22,	  24,	  56,	  57	  fracción	  I,	  58,	  59,	  60,	  61,	  62,	  63,	  64,	  65,	  66,	  
67,	   68,	   69	   y	   70	   del	   Reglamento	   Interior	   del	   Republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	  
Grande,	  Zacatecas,	  da	  principio	  a	  esta	  Sesión,	  para	  lo	  cual	  solicito	  al	  secretario	  del	  
Ayuntamiento	  sírvase	  pasar	  lista	  de	  presentes	  e	  informarme	  si	  existe	  quórum	  legal	  
para	  decretar	  la	  instalación	  de	  la	  asamblea	  municipal.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	   Buenos	   días	   señor	   presidente,	   con	   su	   permiso	   procederé	   a	  
pasar	  lista	  de	  asistencia.	  	  

	  PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  

JASSO	  

PRESENTE	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	   PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  FERNANDO	  ZÚÑIGA	  RAMÍREZ	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  FRAUSTO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  PEDRO	  MIGUEL	  CEDANO	  OVALLE	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  NITZY	  MARGARITA	  GÁMEZ	  

SORIANO	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  

MIGUEL	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  LEYVA	  

PRESENTE	  

LICENCIADA	  EN	  EDUCACIÓN	  NANCY	  JIMENA	  RAMÍREZ	  

DUARTE	  

FALTA	  
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CIUDADANO	  INGENIERO	  ERIKC	  EDUARDO	  AVIÑA	  

MONTES	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  PROFESOR	  J.	  JESÚS	  CHÁIREZ	  FÉLIX	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  ROSALINA	  MONTELONGO	  SÁNCHEZ	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	   PRESENTE	  

LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  VERÓNICA	  GÁMEZ	  

CÁRDENAS	  

PRESENTE	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	   Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   se	   encuentran	   trece	  
integrantes	   de	   este	   republicano	   Ayuntamiento	   presentes,	   por	   lo	   cual	   ha	   lugar	   a	  
declarar	  quórum	  legal.	  	  	  	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Nos	  ponemos	  de	  pie	  por	  favor,	  habiendo	  quórum	  legal	  para	  sesionar,	  me	  permito	  
declarar	  formalmente	  instalada	  esta	  sesión	  de	  Cabildo	  siendo	  las	  nueve	  horas	  con	  
veinticinco	  minutos	  del	   día	   diez	  de	   junio	  del	   año	  dos	  mil	   veintiuno	   y	   válidos	   los	  
acuerdos	  que	  en	  ella	  emanen.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	   JASSO.	   -‐	  Presidente	  Municipal:	  
Procedamos	  al	  punto	  número	  tres,	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día,	   le	  pido	  
señor	  secretario	  de	  cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  
orden	  del	  día.	  

	  	  ORDEN	  DEL	  DIA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista.	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  	  

4.-‐	  Lectura	  de	  la	  reincorporación	  del	  C.	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López,	  como	  
Presidente	  Municipal	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

5.-‐	   Lectura	  de	   la	   reincorporación	   inmediata	  de	   la	  C.	  Mara	  Esparza	  Castillo,	   como	  
Regidora	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

6.-‐	   Lectura	   de	   la	   renuncia	   irrevocable	   del	   C.	   Ingeniero	   Simón	   Esparza	   Campos,	  
como	  director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

7.-‐	   Lectura	   de	   la	   reincorporación	   inmediata	   del	   C.	   M.	   C.	   Eleno	   Samaniego	   Cruz,	  
como	  Director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  2018-‐2021.	  

8.-‐	  Lectura	  de	  correspondencia	  recibida.	  
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9.-‐	  Asuntos	  generales.	  

10.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores.	   No	   habiendo	   más	  
participación	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Presidente	  Municipal:	  A	  
quien	  esté	  a	   favor	  del	  orden	  del	  día,	  sírvase	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica	  
levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  por	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  	  Señor	  presidente	  le	  informo	  que	  son	  doce	  votos.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Votos	  en	  contra.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Cero	  votos	  en	  contra	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Abstenciones.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Le	  informo	  señor	  presidente	  que	  hay	  una	  abstención.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Se	  aprueba	  por	  MAYORÍA	  el	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES.-‐	   Regidora	   republicano	  Ayuntamiento:	  
Me	  permite	  la	  voz	  o	  no	  se	  puede.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Este,	  adelante.	  	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES.-‐	   Regidora	   republicano	  Ayuntamiento:	  
Buenos	  días	  a	   todos	  compañeros	   regidores,	   señor	  presidente	  y	  mi	  muy	  estimada	  
síndica,	   solamente,	   seré	   breve,	   solamente	   me	   llama	   la	   atención,	   no	   pasa	   nada	  
solamente	  quiero	  saber,	  el	   regidor	  Gámez,	   le	  suplico	  más	  bien	  a	  Usted	  secretario	  
que	   y	   a	   Usted	   regidor	   pues	   que	   lo	  manifieste,	   porque	   se	   queda	   serio	   y	   usted	   lo	  
toma	   como	   reservado,	   que	   lo	  manifieste,	   que	   si	   diga	   que	   se	   reserva	   o,	   desde	   la	  
reunión	   pasada	   el	   no	   voto	   ni,	   en	   ningún	   punto	   y	   este	   como	   derecho	   de	   él	   como	  
regidor	  y	  nosotros	  como	  cabildo,	  por	  respeto,	  así	  está	  bien	  ya	  termine,	  por	  respeto	  
a	   todos	   porque	   si	   deja	   uno	   pasar	   cualquier	   puntito	   pues	   no,	   yo	   no	   siento	   que	  
estamos	  siendo	  respetados	  como	  cabildo,	  por	  eso	  yo	  le	  pido	  amablemente	  sin	  nada	  
de,	  por	  molestarlo	  no	  es	  la	  idea	  molestarlo,	  si	  no	  que	  si	  se	  moleste	  más	  bien	  Usted	  
en	  manifestar	   estoy	   reservando	  mi	   voto	   y	   Usted	   también	   porque	   usted	   lo	   pone	  
pero	  no	  sabe	  en	  realidad,	  eso	  sería	  mi	  petición.	  

ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	   Municipal:	   Gracias,	  
adelante	  regidor.	  
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CIUDADANO	  LICENCIADO	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  MIGUEL	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  LEYVA.-‐	  
Regidor	   republicano	   Ayuntamiento:	   Bueno	   buenos	   días	   a	   todos,	   comentarle	  
regidora	  al	  respecto,	  es	  un	  derecho	  que	  tengo	  de	  abstenerme	  o	  de	  votar	  en	  contra	  o	  
de	   votar	   a	   favor	   yo	   les	   pido	   que	  no	   se	  molesten	   es	   una	   posición	   que	   yo	   tengo	   y	  
bueno	  es	  respetable	  no,	  yo	  creo	  que	  no	  hay	  ninguna	  situación	  al	  respecto	  y	  bueno	  
pues	  no	  creo	  que	  haya	  alguna,	  alguna	  otra,	  otro	  comentario	  le	  digo	  yo	  me	  abstengo,	  
no	   quiero	   crear	   tampoco	   controversia	   o	   	   situaciones	   por	   el	   estilo,	   simplemente	  
pues	  me	  abstengo	  de	  algunas	  situaciones	  y	  pues	  ese	  es	  mi	  derecho,	  muchas	  gracias.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Secretario	  de	  
Gobierno	  Municipal:	  Buenos	  días	  regidora,	  regidores	   le	  comento	  que	  al	  momento	  
de	  no	  manifestar	  su	  voto	  se	  entiende	  como	  una	  abstención,	  es	  cuánto	  presidente.	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES.-‐	   Regidora	   republicano	  Ayuntamiento:	  
Bueno	  yo	  en	  mi	  caso	  si	  me	  manifestaría	  de	  una	  vez	  así	  de	  claro,	  yo	  si	  verdad,	  una	  
disculpa,	   pero	   también	   es	   un	   derecho	   del	   Ayuntamiento	   que,	   de	   que	   se	   respete	  
para	  mí	  esto	  (inaudiboe)	  es	  mi	  modo	  de	  pensar	  no,	  pero	  adelante	  Usted	  tiene	  todo	  
el	  derecho	  de	  seguir.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Ok,	  gracias,	  se	  aprueba	  por	  MAYORÍA	  la	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Bueno	   ahí	   con	   su	   permiso	   del	   pleno,	   compañeros	   regidores	   esta	   es	   mi	   última	  
actuación,	  no,	  no	  se	  crean	  no	  he	  estado	  actuando,	  esta	  es	  mi	  última	  participación	  
agradezco	  enteramente	  a	  los	  que	  tuvimos	  la	  oportunidad	  de	  convivir	  un	  poquito	  de	  
tiempo,	   los	  que	   tuvimos	  un	  mucho	  de	   tiempo	  en	   estos	   tres	  meses	  que	   se	   fueron	  
muy	   rápido,	   muy	   rápido	   que	   nos	   faltaron,	   nos	   faltó	   tiempo,	   traíamos	   buenas	  
intenciones	  pero	  nos	   faltó	   tiempo,	  verdad,	  por	  su	  cordialidad,	  por	  su	  amabilidad,	  
por	  sus	  enseñanzas	  porque	  gracias	  a	  Dios	  si	  aprendí	  muchísimo,	  le	  reitere	  muchas	  
veces	  este,	  la	  situación	  de	  que	  hice	  un	  diplomado,	  un	  diplomado	  en	  tres	  meses	  muy	  
rápido	  verdad	  en	  cuanto	  a	  la	  administración	  municipal,	  el	  apoyo,	  la	  plática,	  el	  que	  
conjuntamente	  sacáramos	  adelante	  las	  situaciones	  que	  presentó	  el	  municipio	  en	  su	  
momento	   pues	   muchísimas	   gracias	   por	   el	   acercamiento,	   por	   la	   plática	   inclusive	  
individual	   con	  algunos	  de	  ustedes,	   este	   los	   apoyos	  este	  del	   funcionamiento	  de	   la	  
administración	   aquí	   con	   la	   síndica,	   agradezco	   muchísimo	   se	   me	   dio	   esta	  
oportunidad,	  creo	  que	  para	  bien	  verdad	  este,	  me	  voy	  contento	  con	  el	  trabajo	  que	  se	  
hizo	   vamos	   a	   continuar	   con	   un	   proceso	   que	   tenemos	   por	   ahí	   pero	   pues	   este	   es	  
parte	   de,	   es	   parte	   de	   una	   administración,	   entonces	   de	   antemano	   muchísimas	  
gracias,	  aquí	  está	  presente	  el	  señor	  tesorero,	  los	  medios	  que	  siempre	  nos	  apoyaron	  
que	  los	  puse	  a	  trabajar	  a	  lo	  mejor	  en	  horas	  extras	  y	  en	  excesos,	  pero	  muy	  amables,	  
muy	  amables	  todos,	  agradezco	  esta	  oportunidad	  al	  equipo	  aquí	  de	  del	  secretario,	  
de	  la	  secretaría	  también	  puntual	  con	  todas	  sus	  actividades	  sobre	  todo	  esto	  de	  las	  
reuniones	  de	  Cabildo,	  en	  un	  principio	  que	  nos	  fueron	  orientando	  y	  dándonos	  las,	  la	  
pauta	  para	  seguir	  adelante	  con	  estos	  procesos	  verdad,	  muchísimas	  gracias	  a	  todos,	  
muy	  amables,	  se	  aceptan	  quejas	  y	  sugerencias.	  

CIUDADANA	   MA.	   MARCIANA	   DÍAZ	   RAMÍREZ.-‐	   Regidora	   republicano	  
Ayuntamiento:	   Bueno	   compañeros	   buenos	   días,	   compañeras,	   presidente,	   mi	  
síndica	  este	  yo	  le	  quiero	  agradecer	  presidente	  por	  el	  papel	  que	  hizo	  en	  tres	  meses,	  
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yo	   se	   lo	   digo	   aquí	   y	   donde	   quiera,	   hizo	   un	   buen	   papel	   en	   estos	   tres	  meses	   que	  
fueron	  muy	  cortitos	  se	  nos	  fue	  como	  un	  día,	  como	  dice	  Usted	  traía	  todas	  las	  ganas	  
de	   trabajar	   y	   lo	  hizo,	   yo	  mis	   respetos	   se	   lo	   vuelvo	  a	   reiterar	  mis	   respetos	  por	   el	  
buen	  papel	  que	  hizo	  en	  estos	  tres	  meses	  y	  donde	  quiera	  que	  vaya	  Dios	  lo	  bendiga,	  
éxito	  en	  su	  trabajo	  y	  a	  lo	  mejor	  un	  día	  vamos	  a	  andar	  juntos	  en	  alguna	  batalla,	  Dios	  
lo	  bendiga.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Muchas	  gracias.	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES.-‐	   Regidora	   republicano	  Ayuntamiento:	  
Igualmente	  para	  desearle	  lo	  mejor	  de	  la	  vida	  fue	  un	  placer	  conocernos	  aquí	  en	  este,	  
en	   esta	   mesa	   de	   Ayuntamiento,	   R.	   Ayuntamiento	   muy	   a	   gusto	   trabajamos	   con	  
Usted	  vino	  y	  hizo	   lo	  que	  se	  pudo	  a	   favor,	  porque	  aquí	  hay	  que	  tomar	   las	  riendas,	  
aquí	  hay	  que	  decidir,	   hay	  que	   tomar	   la	  palabra	  no	  nada	  más	   venir	   y	   a	   ocupar	   la	  
silla,	   Usted	   se	   lleva	   experiencias,	   hay	   que	   tomarlas	   por	   el,	   por	   bien	   de	   nuestro	  
pueblo,	  de	   toda	   la	   ciudadanía,	   todo	   lo	  que	  se	  hizo	   fue	  a	   favor	  de	  nuestro	  pueblo,	  
entonces	   una	   vez	   más	   desearle	   que	   le	   vaya	   bonito	   y	   que	   siga	   con	   éxitos	   en	   su	  
trabajo,	  un	  placer	  haberlo	  conocido,	  yo	  no	  tenía	  el	  gusto	  entonces	  pues	  ya	  salimos	  
con	  ganancia	  haberlo	  conocido	  y	  pues	  que	  les	  vaya	  bien	  nuevamente.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	   JUAN	   CARLOS	   ACOSTA	   JASSO.-‐	   Presidente	  Municipal:	  
Muy	  amable	  gracias,	   en	  el	  punto	  número	   cuatro	  es	   lectura	  de	   la	   reincorporación	  
del	  ciudadano	  ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López	  como	  presidente	  municipal	  de	  
este	  republicano	  Ayuntamiento	  2018-‐2021,	  se	  les	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  
y	   señores	   regidores,	   no	   habiendo	   más	   participación	   procedemos	   al	   siguiente	  
punto.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Antes	  que	  nada	  pues	  muchas	  gracias,	  muchas	  gracias	  por	  haberte	  hecho	  cargo	  de	  
este,	  del	  timón	  de	  este	  barco	  durante	  estos	  tres	  meses,	  muchas	  gracias	  de	  verdad,	  
gracias	  ánimo,	  gracias	  de	  verdad.	  

CIUDADANO	  ARQUITECTO	  JUAN	  CARLOS	  ACOSTA	  JASSO.-‐	  Gracias	  muy	  amable.	  	  	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ.-‐	  Presidente	  Municipal:	  En	  
cual	  punto	  estamos,	  bueno	  pasamos	  al	  punto	  número	  cinco	  que	  es	  la	  lectura	  de	  la	  
incorporación	  inmediata	  de	  la	  ciudadana	  Mara	  Esparza	  Castillo	  como	  regidora	  de	  
este	  republicano	  Ayuntamiento	  2018-‐2021,	  se	  les	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  
y	  señores	  regidores.	  

CIUDADANA	   MA.	   MARCIANA	   DÍAZ	   RAMÍREZ.-‐	   Regidora	   republicano	  
Ayuntamiento:	  Póngase	  el	  cubrebocas	  presidente.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Para	   leer,	  para	   leer	  ahorita	  para	  que	  escuche	  bien,	  ahorita	  me	   lo	  pongo,	  vamos	  a	  
leer	  el	  escrito	  de	  reincorporación	  de	  nuestra	  compañera	  la	  regidora	  Mara	  Esparza	  
Castillo,	  donde	  la	  regidora	  propietaria	  electa	  para	  el	  periodo	  constitucional	  2018-‐
2021	  del	  municipio	  de	  Río	  Grande,	   Zacatecas,	   personalidad	   jurídica	  que	   acredita	  
con	   constancia	   de	  mayoría	   y	   validez	   de	   la	   elección,	   expedida	   por	   el	   IEEZ	   y	   con	  
cargo	  de	  Regidora	  propietaria	  protestando	  en	   sesión	   solemne	  pública	  de	   cabildo	  
15	  de	  septiembre	  del	  2018.	  Por	  medio	  del	  presente	  le	  notifico	  mi	  reincorporación	  
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inmediata	   a	   partir	   del	   lunes	   siete	   de	   junio	   del	   presente	   año.	   Lo	   anterior	   con	  
fundamento	  en	  el	  artículo	  115	  fracción	  I,	  párrafo	  segundo	  de	  la	  Ley	  Fundamental;	  
artículo	  118	  fracción	  II,	  párrafo	  segundo	  de	  la	  Constitución	  Política	  del	  Estado	  de	  
Zacatecas;	  artículo	  63,	  64,	  65	  y	  66	  de	  la	  Ley	  Organiza	  del	  Municipio,	  artículo	  7,	  8,	  
98,	   99	   párrafo	   tercero,	   cuarto,	   quinto	   101,	   102	   del	   Reglamento	   Interior	   del	  
Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   aquí	   es	   de	   la	   Ley	  Orgánica	   no	   de	   la	   ley	  
organiza.	   Por	   lo	   anteriormente	   expuesto	   y	   fundamentado	   a	   usted	   presidente	   del	  
republicano	   del	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas	   atentamente	   le	   solicito,	  
Único:	  Dé	  trámite	  legal	  a	  mi	  solicitud.	  Río	  Grande,	  Zacatecas	  a	  31	  de	  mayo	  de	  2021,	  
muchas	  gracias,	  entonces	  ya	  aceptamos	  el	  escrito	  de	  la	  compañera	  Mara	  Castillo	  y	  
le	   pedimos	  que	   se	   reincorpore	  por	   favor,	   bueno	   ya	  una	   vez	  habiéndose,	   una	   vez	  
habiéndose	   reincorporado,	   se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	  
regidores,	  no	  habiendo	  más	  participación	  procedemos	  a	  pasar	  al	  siguiente	  punto.	  
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CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Pasamos	   al	   punto	   número	   seis	   que	   es	   la	   lectura	   de	   la	   renuncia	   irrevocable	   del	  
ciudadano	   ingeniero	   Simón	  Esparza	  Campos,	   como	  director	  de	  Obras	   y	   Servicios	  
Públicos	   de	   este	   republicano	   Ayuntamiento,	   voy	   a	   dar	   lectura	   al	   escrito	   de	  
renuncia	   por	   parte	   de	   nuestro	   compañero	   el	   ingeniero	   Simón	   Esparza	   Campos	  
como	   director	   de	   Obras	   Públicas	   va	   dirigido	   a	   nuestro	   compañero	   el	   arquitecto	  
Juan	  Carlos	  Acosta	  Jasso,	  Presidente	  municipal	  de	  Río	  Grande,	  a	  la	  ingeniera	  Silvia	  
Ortiz	  Silva,	  síndica	  municipal.	  Por	  este	  medio	  me	  dirijo	  a	  usted	  de	  la	  manera	  más	  
atenta	   para	   saludarlos	   y	   desearles	   el	   mayor	   de	   los	   éxitos	   en	   sus	   proyectos.	   Así	  
mismo,	  me	  permito	  informar	  que	  presento	  mi	  renuncia	  como	  director	  de	  Obras	  y	  
Servicios	  Públicos	  con	  carácter	  de	  irrevocable	  a	  partir	  de	  la	  fecha	  del	  presente	  por	  
cuestiones	  personales.	  Sin	  otro	  particular,	  me	  despido	  de	  ustedes	  quedando	  a	  sus	  
apreciables	  órdenes.	  Atentamente	  Ingeniero	  Simón	  Esparza	  Campos.	  
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CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Y	  
pasamos	   a,	   se	   les	   concede	   el	   uso	   de	   la	   voz	   señoras	   y	   señores	   regidores,	   no	  
habiendo	   participación	   procedemos	   a	   pasar	   al	   siguiente	   punto	   que	   es	   el	   punto	  
número	   siete	   que	   es	   la	   lectura	   de	   la	   reincorporación	   inmediata	   del	   ciudadano	  
Maestro	   en	   Ciencias	   Eleno	   Samaniego	   Cruz	   como	   director	   de	   Obras	   y	   Servicios	  
Públicos	  de	  este	  republicano	  Ayuntamiento	  2018-‐2021,	  también	  por	  aquí	  tenemos	  
el	   escrito	   dirigido	   al	   Ayuntamiento	  municipal	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   periodo	  
constitucional	   2018-‐2021	   presente.	   Por	   medio	   del	   presente	   escrito	   me	   permito	  
enviarles	  un	  cordial	  saludo	  y	  así	  mismo	  comunicarle	  y	  confirmar	  en	  base	  al	  artículo	  
55	  párrafos	  segundo	  y	  tercero	  de	  la	  Ley	  del	  Servicio	  Civil	  del	  Estado	  de	  Zacatecas,	  
de	  la	  reincorporación	  a	  mis	  actividades	  laborales	  y	  legales	  como	  Director	  de	  Obras	  
y	  Servicios	  Públicos	  Municipales	  a	  partir	  del	  08	  de	  junio	  del	  presente	  año,	  toda	  vez	  
que	   haya	   concluido	   la	   licencia	   autorizada	   por	   el	   cuerpo	   colegiado	   del	  
Ayuntamiento	  Municipal	   en	   Sesión	   de	   Cabildo	   ordinaria	   número	   40	   celebrada	   el	  
día	  05	  de	  marzo	  de	  2021	  en	  el	  periodo	  comprendido	  del	  06	  de	  marzo	  al	  07	  de	  junio	  
de	  2021.	  Sin	  más	  por	  el	  momento,	  me	  despido	  esperando	  contar	  con	  el	  respaldo	  y	  
apoyo	  ante	  el	  comunicado	  y	  reiterándole	  mi	  mayor	  compromiso	  y	  disponibilidad	  a	  
sus	  atentas	  órdenes.	  Se	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  	  
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CORRESPONDENCIA	  RECIBIDA	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Pues	  no	  habiendo	  ninguna	  participación	  procedemos	  al	  siguiente	  punto	  que	  es	   la	  
lectura	   de	   la	   correspondencia	   recibida,	   mande,	   que	   pase	   el	   ingeniero	   Eleno	  
Samaniego,	  aunque	  pues	  prácticamente	  el	  se	  reincorpora	  a	  su	  oficina	  de,	  se,	  nos	  da,	  
pues	   bienvenido,	   bienvenido	   ingeniero	   Eleno	   Samaniego	   nuevamente	   a	   este	  
Ayuntamiento	  y	  pues	  que	  se	  reincorpore	  inmediatamente	  a	  sus	  labores,	  adelante,	  
pasamos	   como	   les	   comentaba	   al	   punto	   número	   ocho	   que	   es	   la	   lectura	   de	   la	  
correspondencia	   recibida,	   le	   concedo	   el	   uso	   de	   la	   voz	   a	   nuestro	   secretario	   el	  
licenciado	  Jesús	  Guillermo	  Alvarado	  Limones,	  por	  favor	  secretario.	  
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CIUDADANO	   JESÚS	   GUILLERMO	   LIMONES	   ALVARADO.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Buenos	  días	   señor	  presidente	   le	   informo	  que	  no	  hay	   correspondencia	  
recibida.	  

ASUNTOS	  GENERALES	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  pasamos	  al	  siguiente	  punto	  que	  es	  tocante	  a	  los	  asuntos	  generales,	  
le	   concedo	   nuevamente	   el	   uso	   de	   la	   voz	   al	   licenciado	   Jesús	   Guillermo	   Limones	  
Alvarado	  por	  favor,	  adelante.	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  LIMONES	  ALVARADO.-‐	  Gracias	  señor	  presidente,	  
con	   su	   permiso	   le	   hago	   de	   su	   conocimiento	   que	   no	   se	   encuentra	   con	   registro	  
alguno	  para	  tratar	  asuntos	  generales.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muy	  bien	  muchas	  gracias,	  bueno	  pues	  nada	  más	  para	  comentarles	  decirles	  que	  ya	  
terminó	  el	  proceso	  electoral	  2018-‐2021,	  perdón	  2021	  pues	  yo	   les	  pido	  nada	  más	  
que	  trabajemos,	  este	  republicano	  Ayuntamiento	  para	  cerrar	  con	  broche	  de	  oro,	  las	  
elecciones	   ya	   quedaron	   atrás,	   las	   elecciones	   lo	   que	   nos	   indican	   es	   precisamente	  
que	   alguien	   más	   va	   a	   ocupar	   este	   lugar	   a	   partir	   de	   septiembre,	   del	   15	   de	  
septiembre,	  nosotros	  tenemos	  un	  compromiso	  como	  Ayuntamiento	  de	  cerrar	  con	  
broche	   de	   oro	   verdad,	   así	   como	   se	   trabajó	   durante	   estos	   tres	   años,	   si	   le	   quiero	  
pedir	  a	  todos	  los	  regidores,	  a	  nuestros	  compañeros	  directores	  pues	  que	  trabajemos	  
precisamente	  para	  que	  la	  gente	  tenga	  una	  buena	  imagen	  de	  nuestro	  municipio,	  yo	  
creo	  que	  eso	  es	  lo	  más	  importante,	  que	  demos	  una	  	  buena	  imagen	  al	  estado,	  que	  lo	  
sabemos	  que	  lo	  tenemos,	  entonces	  queremos	  que	  se	  reitere	  ese	  trabajo	  que	  hemos	  
hecho,	  yo	  como	  presidente	  municipal	   les	  digo,	  vengo	  a	  trabajar,	  vengo	  a	  trabajar,	  
venimos	  a	  hacer	  las	  cosas	  bien,	  como	  se	  hicieron	  y	  pues	  le	  pido	  al	  cuerpo	  colegiado	  
de	   este,	   aquí	   de	   este	   Cabildo	   verdad	   que	   trabajemos	   en	   ese	   afán	   y	   que	   no	  
pongamos	  trabas	  para	  que	  esto	  suceda,	  así	  que	  muchas	  gracias	  de	  verdad,	  gracias	  a	  
todos	  ustedes	  que	  están	  aquí	  acompañándonos	  y	  a	  trabajar	  lo	  que	  queda,	  Todo	  por	  
Río	  Grande,	  muchas	  gracias.	  	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Vamos	  a,	  no	  habiendo	  más	  asuntos	  que	  tratar,	  se	  declara	  clausurada	  esta	  sesión	  de	  
Cabildo,	  siendo	  las	  nueve	  horas	  con	  cuarenta	  y	  cuatro	  minutos	  del	  día	  de	  hoy	  10	  de	  
junio	  del	  dos	  mil	  veintiuno,	  muchas	  gracias	  a	  todos.	  	  	  	  	  

	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  

	  

______________________________________________________________	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

	  

______________________________________________________________	  

LICENCIADO	  JESÚS	  GUILLERMO	  LIMONES	  ALVARADO	  
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SÍNDICO	  MUNICIPAL	  

	  

_______________________________________	  

INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  

	  

REGIDORES	  

	  

NOMBRE	   FIRMA	  
CIUDADANO	  FERNANDO	  ZÚÑIGA	  RAMÍREZ	  
	  
	  

	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  HERNÁNDEZ	  
FRAUSTO	  
	  

	  

CIUDADANO	  PEDRO	  MIGUEL	  CEDANO	  
OVALLE	  
	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  NITZY	  MARGARITA	  
GÁMEZ	  SORIANO	  
	  

	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  EN	  
ADMINISTRACIÓN	  MIGUEL	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  
LEYVA	  

	  

CIUDADANA	  NANCY	  JIMENA	  RAMÍREZ	  
DUARTE	  
	  

	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  ERICK	  EDUARDO	  
AVIÑA	  MONTES	  
	  

	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	  	  
	  
	  

	  

CIUDADANO	  PROFESOR	  J.	  JESÚS	  CHÁIREZ	  
FÉLIX	  
	  

	  

CIUDADANA	  ROSALINA	  MONTELONGO	  
SÁNCHEZ	  
	  

	  

CIUDADANA	  MA.	  MARCIANA	  DÍAZ	  RAMÍREZ	  
	  
	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  PSICOLOGÍA	  
VERÓNICA	  GÁMEZ	  CÁRDENAS	  
	  

	  

	  

	  

	  

	  


